



Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Михайло Дроздовський

Rev. Mykhaylo Drozdovsky – priest

Поштова адреса офісу — m.drozdovsky@gmail.com

Веб-сторінка — Храм Покрови Пресвятої Богородиці

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental (440)-237-8382

Kitchen (216)-524-6871



29 травня, 2016

Неділя про Самарянку



Христос
Воскрес
Із Мертвих,
Смертю Смерть
Подолав, і Тим,
Що в Гробах,
Життя Дарував.



Наступна неділя
5 червня, 2016
Неділя Сліпонародженого

Апостол:
Діяння 16,19,16–34

Євангеліс:
Івана 9, 1-38



З 29 травня по 5 червня 2016 року



День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
Неділя Самарянки	29 травня	10:00 am 11:30 am	Служба Божа за парафіян Розважання над стор. Св. Письма	о. парох Владика Роберт
Понеділок	30 травня		—	
Вівторок	31 травня	8:00 am 9:00 am	Orest ,+ Ashley,+ Megan Ярослав (9 день)	Мирослав Сопка Гап'юк Андрій , Ірина
Середа	1 червня	5 pm	Молебень до Богородиці (маївка)	о. парох
Четвер	2 червня		—	
П'ятниця	3 червня		—	
Субота	4 червня		—	
Неділя	5 червня	10:00 am	Служба Божа за парафіян	о. парох Владика Роберт



Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих

*Василину Мирона , Галай Степана , Гальчук Оксану, Дубчак Ліду,
,Льчишин Ольгу, Кловкер Катерину, Мисів Анну, Мацех Ліду , Мігелич На-
дію , Савчак Орису, Сікорську Марію , Сікорську Анну , Стасишин Марію ,
Тарнавського Бориса, Чабана Євгена , Чапську Катерину*

Вітаємо з Днем Народження!



3 червня — Штокало Володимир
3 червня — Бокач Ольга
3 червня— Сембай Олег
4 червня — Стасюк Олег
4 червня - Думич Роман
4 червня — Яцків Ольга
5 червня — Козій Галя
5 червня — Захарій Адріян



Бажаємо Вам багато щасливих і Богом благословених років життя, здоров'я і здійснення всіх Ваших мрій!



ГОЛОШЕННЯ

Пармська єпархія УГКЦ в рамках програми «Жива парафія місце зустрічі з Живим Христом» запрошує всіх бажаючих взяти участь у триденній Всеамериканській Молодіжній Прощі яка відбудеться з благословення Владики Богдана (Данила) 10, 11, 12 червня в парафії Покрова Пресвятої Богородиці міста Парма Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти активну участь у підготовці і проведенні цього важливого духовного заходу.

Увага ! Сьогодні в неділю 29 травня при вході в церкву можна буде придбати лотерейні квитки , розиграш яких відбудеться на парафіяльному фестивалі . Заохочуємо кожну парафіяльну сім'ю заздалегідь це зробити .



Місяць травень є приурочений почитанню Пречистої Диви Марії. Протягом цього часу кожної середи в нашому храмі будуть відправлятися Молебні до Богородиці. В цей важкий для України час є велика потреба заступництва та покрову Матері Божої. Заохочуємо до спільної молитви за Україну .

Цієї неділі друга збірка—в єпархіяльний фонд



Матері в молитві

Увага ! В зв'язку з тим , що в нашій парафії проходитиме триденна Всеамериканська Молодіжна Проща 12 червня з 9 год. ранку до 9 год . 40 хв. в церкві проводитиметься спільна молитва “ Матерів Молитви “. Молитовна група в парафії є частиною спільноти “ Матерів Молитви українок США . Віримо в силу материнської молитви , яка принесе мир для наших дітей !

Ведеться активна підготовка до проведення щорічного парафіяльного фестивалю . Вже утворений фестивалний комітет . Якщо Ви маєте гарні ідеї, або хотіли би долучитись до комітету, просимо дати про це знати голові фестивального комітету Мирославу Сопці . Засідання проводяться згідно визначеного графіку.

В неділі після Служби Божої в нашій церкві проводяться розважання над сторінками Святого Письма . Запрошуємо парафіян і прихожан для глибшого пізнання Богонатхненної Книги .



УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу. Також потрібна чистити картоплю у вівторок ввечері.



НАША ПОДЯКА

Владика Роберт Москаль передав нашій парафії 20 тис. доларів в пам'ять про померлих блаженної пам'яті Михайла , Івана і Рожі з родини Ясишин . Цей щедрий дар є вираженням жертвенної любові Преосвященного Владики до Бога і до нашої спільноти . Щира Йому подяка і низький уклін !



ПРОХАННЯ ДО ПАРАФІЯН ПАРАФІЇ ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ ЗІБРАТИСЬ В ЦЮ НЕДІЛЮ 29 ТРАВНЯ В ЗАЛІ ВІДРАЗУ ПІСЛЯ СЛУЖБИ БОЖОЇ НА КОРОТКОЧАСНІ СХОДИНИ ПО ПИТАННЮ РЕКОНСТРУКЦІЇ ЦВИНТАРА .

МОЛОДІЖНІ РЕКОЛЕКЦІЇ Єпархіяльний Молодіжний Комітет Української Католицької Єпархії запрошує молодь на щорічні реколекції, які відбудуться з 15-го по 17-те червня в католицькому реколекційному центрі міста Гораополіс, Пенсильванія. Цьогорічні триденні реколекції приурочені до Року Милосердя і провідною темою духовних вправ є Боже Милосердя. Молодь має прекрасну нагоду зустріти один одного, обмінятися думками, завести нове товариство, а також зростати духовно через спілкування і духовні літургійні практики і науки.



Неділя про Самарянку

Тропар воскресний, глас 4: Світлую воскресення проповідь * від ангела взнавши, Господні учениці, * і прадідне осудження відкинувши, * апостолам, хвалячися, мовили: * Повалилася смерть, воскрес Христос Бог, * даруючи світові велику милість

І тропар переполовлення, глас 8: В переполовлення празника спраглу душу мою благочестя напій водами, * до всіх бо, Спасе, закликав Ти: * Спраглий нехай гряде до Мене і нехай п'є. * Джерело життя нашого, Христе Боже, слава Тобі.

Слава: Кондак, глас 8: З вірою прийшовши на кладязь, * самарянка виділа Тебе, премудрости воду, * якої напившись обильно, * царство вишне унаслідувала повік * приснославна.

І нині: Кондак переполовлення, глас 4: В переполовлення законного празника, всіх Творче і Владико, * до предстоящих глаголив Ти, Христе Боже: * Прийдіть і зачерпніть воду безсмертя. * Тому до Тебе припадаємо і вірно кличемо: * Щедроти Твої даруй нам, * бо Ти є джерело життя нашого.

Прокімен, глас 3: Співайте Богові нашому, співайте; співайте цареві нашому, співайте (Пс. 46,7).

Стих: Всі народи, заплещіте руками, воскликніть Богові голосом радості (Пс. 46,2).

Апостол Діяння 11, 19-26 , 29-30



Алилуя, глас 4: Натягни лук, і успівай, і царюй, істини ради, і лагідності, і справедливості (Пс. 44,5).

Стих: Возлюбив Ти правду і возненавидів Ти беззаконня (Пс. 44,8).

Євангеліє : Івана 4, 5-42



Замість Достойно, ірмос, глас 8: Чуже матерям дівство і чудне дівам дітородження. На Тобі, Богородице, обоє довершилося. Тому Тебе ми, всі племена землі, безустанно величаємо.

Причасний: Тіло Христове прийміть, джерела безсмертного споживіть.
Другий: Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх (Пс. 148,1). Алилуя, тричі.

Співаємо: **“Христос воскрес”** замість: ”Благословен хто йде в ім'я Господнє”, “Ми бачили світло Істини, ” “Нехай сповняться уста наші, ”- 3 рази, **“Будь імя господнє Благословене”**- 3 рази.





Вгору Піднесімо Серця Всеамериканська Молодіжна Проща Для Христа, у Христі, і з Христом

10-12 червня 2016

Матимемо нагоду не тільки духовно збагатитись, гарно та змістовно відпочити і знайти нових друзів, але довести собі та своїм дітям що тільки у Господі наша Радість і Мир. Добирання власне або автобусами по мірі укоомплектування груп. Проживання в готелях і для бажаючих у власних наметах на мальовничій посілости парафії "Покрова ПБ" Всім прочанам варто зареєструватись за нижчеподаними телефонами.

- Спортивні ігри, змагання, конкурси та розваги • Благодійний галаконцерт талантів української діаспори • Відпочинок з піснею навколо спільної ватри
-

В ПРОГРАМІ:

День 1. Пятниця 10 червня

- 5-6 год. вечора - приїзд перших прочан. • 6:30 Акафіст (молебень) до ПБ, (Вечірня). • 7:30 Спільна вечеря, знайомство, спілкування, приготування до головної програми суботнього дня. • 9:00 Поселення в готелях, розбиття наметів.
-

День 2. Субота 11 червня

- 7:00 Ранкова молитва, (Утреня). Сповідь. • 8:00 Зустріч доїжджаючих груп, сніданок. • 9:00 Свята Літургія. Нагода до сповіді. • 10:00 Перша Наука (конференція). • 11:00 Вільний час: активний відпочинок - спортивні змагання, ігри для дітей (час особистої молитви). • 1:00 Обід, спілкування. • 2:00 Друга Наука (конференція). • 3:00 Праця в малих групах, читання і розважання над Святим Письмом, особисті свідчення. • 4:00 Конкурс на краще виконання духовного твору (пісня, поезія, художнє читання, театральні міні постановки). • 5:00 Третя Наука (конференція). • 6:00 Благодійний Галаконцерт українських артистів, збір пожертв на потреби парафії та допомогу війнам АТО і членам їхніх родин. • 7:30 Вечеря, спілкування. • 9:00 Ватра, відпочинок з піснею.
-

День 3. Неділя 12 червня

- 7:00 Ранкова молитва. Сповідь. • 8:00 Сніданок. Вільний час, ігри, спілкування. • 10:00 Архисерейська Свята Літургія. Завершальна наука. Нагода до сповіді. • 12:00 Дитячий міні концерт (подяка парафії від найменших прочан). Перекуска. • 1:00 Завершення прощі. Відїзд прочан до своїх парафій.

До участі запрошуються всі хто тепер вважає себе молодим і ті що завжди почувуються молодими

- Літургія, спільні молитви, розважання, конференції • Сповідь, приватна розмова з душпастирем • Можливість отримати відповідь про найсакривніше і наболіле